
♪ 今月の歌 ♪       『つくしのぼうや』 

 

つくつくつっくん つくしのぼうや とんとんとん とんとんとん 

でておいでよ お外はぽかぽか もう春だよ お寝坊しないで 

起きなくちゃっちゃ 芽を出せ 顔出せ 伸びなくちゃっちゃ 
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１ 
安全点検日 
キッズサッカー 

(伊香立公園) 
(ぞう.きりん組) 
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おはなし会 

(ぞう.きりん組) 
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絵本を返す日 

７お茶会  

地域交流 
（ぞう組 

きりん組） 
絵本を借りる日 
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誕生会 

 

 
新入児説明会 
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１１ 
身体計測 

（りす・うさぎ

ぱんだ組) 

 

 
継続児説明会 

１２ 

お弁当の日 

 
身体計測 

（くま組） 

１３◎ 
身体計測 

（きりん組） 

 

 

絵本を返す日 

１４ 

身体計測 

（ぞう組） 
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安全点検日 

お別れ会 
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２０春分の日 
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２２ 

保育証書  

  授与式 

２３ 

２５ 
伊香立中リー

ダーシップ研

修（きりん

組） 

２６ 

大きく 

なったね会 

２７ 
 

 

２８ 
 

２９ 
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家庭保育 

協力期間 

＜お知らせ＞ 

〇 1 日(金)最後のキッズサッカーはぞう組、きりん組がバスに乗って伊香立公園

のグラウンドでサッカーをして楽しみます。 

〇 ４日(月)最後のおはなし会はぞう組、きりん組の子ども達がおはなしを聞きま

す。 

〇 ７日(木)お茶会があります。ぞう組、きりん組の子ども達が地域の方と交流 

し、抹茶とお茶菓子を味わい昔あそびも一緒に楽しみます。 

〇15 日(金)お別れ会は卒園するきりん組に在園児より歌や言葉を贈ったり、 

プレゼントを渡したりしてお祝いします。 

○11 日(月)①１６：００～②１７：００～継続児説明会が遊戯室であります。 

りす～ぞう組の保護者対象です。今年度の振り返りや来年度に向けて

の話をします。詳細についてはお便りをごらん下さい。 

○22 日(金)保育証書授与式はきりん組１５名が卒園します。 

〇25 日(月)伊香立中学校のワークショップ型リーダー研修会として生徒の方が 

きりん組の子どもたちにあそびを教えにきてくれます。 

○26 日(火)大きくなったね会はひとつ大きくなることに期待を持ち、喜び合い 

たいと思います。 

3月のみちしるべ 

 寒さの中にも、少しずつ春の暖かい日差しが感じられるようになりました。 

今年度もあと１か月となりました。おうちの方と子どもたちの成長を喜び合いなが

ら、ひとつ大きくなることへ期待をもって一日一日を過ごせるようにしていきたい

と思います。 

令和６年３月１日 

大津市立伊香立保育園 
 

《今月の行事予定》

 

３月３０日（土）、４月１日（月）、４月２日（火）は家庭保育のご協力をお願います。保育の

必要な方は 3 月１５日（金）までに保育園にお申し出ください。（お弁当の日になります） 

 

・避難訓練は予告なしで行います。 

発表会へのご参観ありがとうございました。 

「ときめいて 大好きをいっぱいみつけたよ」～自分らしくやってみよう～の

テーマのもと、今まで楽しんできたことを盛り込みながら表現したことを見て

いただきました。２部制での発表会で異年齢児の子ども達の姿やきりん組の太

鼓や得意技を見ていただく機会をもつことができました。たくさんの方に見て

もらえたことで喜びや手応えを感じた子ども達でした。温かく見守っていただ

きありがとうございました。 

〈子育て支援の広場〉 園庭開放：月～金（１０：００～１６：００） 

 ◎アイアイひろば（１歳７ヶ月～３歳児）☆アイッコサロン（０～１歳半） 

今年度の園文庫は７日が最終日です。
４月からの貸し出しに向けて 
整理、点検します。 


